

МЕЛ ГИБСОН СНИМЕТ ОБВИНЕНИЕ С ИУДЕЕВ

Режиссер фильма «Страсти Христовы» Мел Гибсон из-за протестов со стороны еврейских организаций решил вырезать из картины сцену с участием иудейских жрецов. Речь идет о сцене, в которой первосвященник Каиафа, обращаясь к иудейскому народу, объявляет о распятии Христа и провозглашает: «Кровь Его на нас и на детях наших». Согласно каноническому тексту Нового Завета эту фразу произносят иудеи, а не Каиафа. По мнению посмотревших фильм, иудейский народ в нем выставлен в качестве главной силы, которая требовала распятия. Фильм, который выходит на экраны в феврале, вызвал негативную реакцию у еврейских организаций по всему миру. В частности, глава Антидиффамационной лиги Абрам Фоксман обратился к Гибсону с просьбой включить в фильм своеобразный постскриптум, в котором зрителей попросят не воспринимать фильм в качестве повода для проявления ненависти. Гибсон ответил Фоксману письмом, в котором заверил, что будет молиться, чтобы «люди во всем мире относились друг к другу с любовью независимо от каких-либо различий».

Анна ФЕДИНА

Известия - 2004 -
Борьба с...